
Solution du jeu 3 :Ils doivent faire preuve de polyvalence, de flexibilité et de connaissances de plus en plus pointues.

Depuis ses débuts au 19e siècle, l’industrie forestière québécoise n’a cessé
d’évoluer et, avec elle, les compétences de ses travailleurs ont changé.
Ceux-ci doivent constamment s’adapter et acquérir de nouvelles compé-
tences. Pour découvrir leur profil, vous devez déchiffrer la phrase qui
se cache dans le labyrinthe qui suit.

N I S U L P S U E D S E

T O P L Y N E L P A N C

U E P O V A L I S S C E

E D E I O D E A N N O D

S U V V E S N I B I L T

R E I A N L C X E L I E

P E R F T I E D E F T E

Complétez la phrase-labyrinthe suivante :

I LS  D O I V E N T …

Voici les consignes à suivre :

Vous devez utiliser toutes les 84 lettres de la grille pour former la
phrase-labyrinthe.

Pour trouver les mots qui continuent la phrase-labyrinthe, vous devez
vous déplacer dans la grille de gauche à droite, de droite à gauche,
de bas en haut et de haut en bas, mais jamais en diagonale.

Lorsque vous aurez relié toutes les lettres de la grille, il ne vous
restera plus qu’à les séparer correctement pour trouver les mots de 
la phrase-labyrinthe.

Nous vous avons indiqué le point de départ, le chemin des deux 
premiers mots et le point d’arrivée. À vous de jouer maintenant !

3
Départ

Arrivée

Les travailleurs d’aujourd’hui


